



Název organizace:	Hnutí DUHA – Přátelé Země Česká republika
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	15547779
Adresa organizace:	Bratislavská 31, 602 00 Brno
Telefon:	545 214 431
Fax:	545 214 429
E-mail:	projekty@hnutiduha.cz
Webová adresa:	www.hnutiduha.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při ochraně a zlepšování životního prostředí
Povaha dobrovolnické služby:	Krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha a Jihočeský kraj
Datum udělení akreditace:	27. března 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 62 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Rysí hlídky" organizace Duha umožňuje mladým lidem se zájmem o ochranu přírody podílet se na projektu návratu rysa ostrovida do šumavské přírody. Dobrovolníci monitorují pohyb vzácných šelem v přírodě, vyhledávají stopy a jiné znaky pobytu rysa. Zároveň působí preventivně proti pytláctví, protože svou přítomností v terénu odrazují případné střelce od nezákonného lovu. Odborné zázemí dobrovolníkům poskytují pracovníci Správy Nerodního parku a Chráněné krajinné oblasti Šumava a Ústavu biologie obratlovců Akademie věd ČR.</p> <p>Mladým lidem projekt nabízí možnost poznat přírodu jinak než pouze teoreticky nebo prostřednictvím klasického turismu.</p> <p>Dobrovolníci jsou vyhledáváni prostřednictvím plakátů a jiných propagačních materiálů umístěných ve školách, menzách, knihovnách a na jiných veřejných místech. Jedná se převážně o studenty. V současné době jich v jednotlivých hlídkách působí kolem 50.</p> <p>Jedenkrát za rok probíhá hromadné školení zájemců o dobrovolnou službu. Noví dobrovolníci se však mohou hlásit kdykoli během roku. Budou zařazeni do hlídky vedené zkušeným organizátorem. Samotná činnost v terénu probíhá především o víkendech, kdy jsou dobrovolníci ubytováni v objektech Správy Chráněné krajinné oblasti Šumava nebo v chatách přímo v místě monitoringu.</p>



Název organizace:	Diakonie Českobratrské církve evangelické – Středisko v Plzni
Právní subjektivita:	Církevní právnická osoba
IČO:	73632767
Adresa organizace:	Kralovická 1562/35, 323 00 Plzeň
Telefon:	377 531 710
Fax:	-----
E-mail:	plzen@diakoniecce.cz
Webová adresa:	www.diakoniecce.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám postiženým, nezaměstnaným sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým a osobám trpícím domácím násilím
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Plzeň
Datum udělení akreditace:	27. března 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 61- 4/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	Diakonie Českobratrské církve evangelické - Středisko v Plzni poskytuje uplatnění dobrovolníkům ve čtyřech programech : Denní centrum Človíček, SOS Centrum Archa, program Zkusme to, a Kavárna a čajovna Kačaba. Denní centrum Človíček je sociální zařízení poskytující formou denního pobytu péči lidem s mentálním nebo kombinovaným postižením. Jeho součástí je Malá škola určená dětem a mládeži s postižením od 3 do 18 let. Další součástí denního centra jsou Dílny určené pro mládež a dospělé s mentálním postižením. Jedná se o chráněné pracoviště. Dobrovolníci zde mohou asistovat klientům při pracovních aktivitách nebo společně s nimi pořádat sportovní akce a jiné aktivity. SOS Centrum Archa poskytuje poradenskou službu lidem v životní krizi. Dobrovolníci zde mohou vhodně doplnit práci profesionálů např. při administrativních činnostech, sestavování informačních servisů pro klienty, při sepsání žádostí s klienty. Zkusme to je program volnočasových aktivit pro lidi s mentálním postižením. Dobrovolníci působí jako asistenti těmto klientům při aktivitách, které by jim měli pomoci k realizaci individuálních zájmů v podobné míře jakou mají jejich zdraví vrstevníci. Kavárna a čajovna Kačaba je tréninkový pracovní program pro dospělé lidi s mentálním postižením. Dobrovolníci zde asistují klientům při nácviu a provádění činností spojených s chodem kavárny a čajovny (obsluha hostů, servírování nápojů atd.) Dobrovolníci se rovněž mohou podílet na doprovodných propagačních, kulturních a společenských akcích pořádaných diakonií v prostorách kavárny a čajovny.



Název organizace:	LATA – Programy pro ohroženou mládež
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	60447800
Adresa organizace:	Zvolenská 8, 140 00 Praha 4
Telefon:	234 621 361
Fax:	234 621 361
E-mail:	lata@adam.cz
Webová adresa:	www.lata.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	28. března 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 57 - 3/DS -2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Dobrovolnická pomoc rizikové mládeži" je zaměřen na práci s rizikovými mladistvými a mladými dospělými osobami v jejich přirozeném prostředí. Staví na tom, že pozitivně ovlivnit tyto mladé lidi je často možné spíše než prostřednictvím intervence odborníků (psychologové, speciální pedagogové, sociální pracovníci apod.) prostřednictvím sociálně vyzrálých vrstevníků. Klienti projektu, se kterými mohou dobrovolníci pracovat ve dvojici mívají problémy s přijímáním autorit, se záškoláctvím a nízkým nasazením při studiu nebo přípravě na povolání vůbec, s drobnou trestnou činností, s rizikovým trávením volného času, jsou často obtížně zaměstnatelní. Výsledkem společně stráveného času při hodnotných aktivitách podle společných zájmů je motivace klientů ke zvýšení kvalifikace, k tomu, aby se naučili hospodařit s penězi, řešit samostatně a efektivně svoje problémy.</p> <p>Dobrovolníci musejí být starší 18 let. Většinou přicházejí z řad studentů humanitně zaměřených škol. V roce 2004/2005 pracovalo s klienty 25 dobrovolníků. Na projektu úzce spolupracují: Katedra sociální práce FF UK, Hestia – národní dobrovolnické centrum, pracovníci probační a mediační služby, DOM, o.s., dům na půl cesty, kurátoři pro mládež jednotlivých pražských městských částí, psychologové, psychiatři, Salesiánská střediska.</p>



Název organizace:	Salesiánská asociace Dona Bosca - SADBA
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	27006131
Adresa organizace:	Kobyliské nám. 1000/1, 182 00 Praha 8 - Kobylisy
Telefon:	283 029 229
Fax:	---
E-mail:	sadba@centrum.cz
Webová adresa:	www.sadba.sdb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, pomoc osobám sociálně slabým a příslušníkům národnostních menšin
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30. března 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 56 -4 /DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Program Salesiánské asociace Dona Bosca "Margherita" je zaměřen na práci s dětmi, mládeží a potřebnými. Při hledání dobrovolníků vhodných pro tento projekt se uplatní širší škála zájemců než u dříve akreditovaných programů asociace. Výhodou je možnost kombinovat dlouhodobou dobrovolnickou službu s krátkodobějšími až jednorázovými aktivitami. Dobrovolníci se zapojí do přípravy a organizace volnočasových aktivit pro děti a mládež při akcích typu karnevalů, sportovních turnajů, výletů, táborů, adventních trhů nebo při dlouhodobých aktivitách jako jsou kroužky – např. taneční, hry na různé hudební nástroje, výtvarné, kouzelnické apod.</p> <p>Dobrovolníkem se může stát každý od 15 let, kdo má předpoklady pro práci s dětmi a mládeží. U maminek na rodičovské dovolené, pracujících středního věku i penzistů se za výhodu pokládá předchozí životní nebo profesní zkušenost s výchovnou nebo pedagogickou prací. Program probíhá v řadě salesiánských středisek, které jsou členy asociace: např. v Praze 10 - Uhřetěvesi, v Brně - Žabovřeskách, v Brně – Líšni, v Českých Budějovicích, v Plzni, v Teplicích , v Ostravě atd.</p>



Název organizace:	SVĚTLO – dobrovolnické centrum
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	26669731
Adresa organizace:	Čs. Armády 1076, 562 18 Ústí nad Orlicí
Telefon:	602 150 304
Fax:	465 710 165
E-mail:	jana.svojanovska@uo.hospital.cz
Webová adresa:	www.svetlo.euweb.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc nezaměstnaným, osobám zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30.března 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	OP- 9 - 5/2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Dobrovolnictví v nemocnici a v ústavech sociální péče pro dospělé v regionu Ústí nad Orlicí v Pardubickém kraji" je zaměřen na podporu dlouhodobě hospitalizovaných pacientů, seniorů a klientů ústavů sociální péče včetně dětí a mladistvých klientů s postižením. Podstata projektu spočívá ve snaze vnášet prostřednictvím dobrovolníků do institucionální péče prvky lidského tepla, zájmu a starostlivosti, doplňovat činnost personálu o drobné služby, volnočasové aktivity a individuální zájem o pacienty a klienty. Cílem je posílení pozitivního naladění pacientů, zvýšení jejich vlastní motivace se uzdravit eventuelně snaha zabránit regresi a izolaci u klientů ústavů sociální péče a u seniorů kteří jsou dlouhodobě odkázáni na pobyt mimo své přirození společenské prostředí a rodinné zázemí.</p> <p>Dobrovolníky jsou studenti středních škol, pracující, nezaměstnaní a aktivní penzisté. V současné době působí 45 osob v nemocnici v Ústí nad Orlicí (především na odděleních ARO, na chirurgickém oddělení – zde se pracuje s pacienty po operaci rukou ve výtvarné dílně ve spolupráci s rehabilitačními pracovníky, na interním oddělení – zde dobrovolníci vedou internetový koutek pro pacienty). Dalšími přijímačícími organizacemi pro dobrovolníky jsou např. Penzion pro seniory Lanškroun, Domov pro děti se speciální péčí v Žampachu, domovy důchodců. V dalších dvou letech platnosti akreditace počítá organizace se zvýšením počtu dobrovolníků na 100 osob a s rozšířením činnosti do penzionu pro seniory v Litomyšli, Léčebny dlouhodobě nemocných v Žamberku, do Domova důchodců v České Třebové a Ústav sociální péče Anenská Studánka</p>



Název organizace:	Středisko náhradní rodinné péče
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	60457937
Adresa organizace:	Jelení 91, 118 00 Praha 1
Telefon:	233 355 309, 233 356 701
Fax:	233 355 309
E-mail:	nrp@volny.cz
Webová adresa:	www.nahradnirrodina.org
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	27. března 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	OP- 55 - 3 /DS -2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Sdružení Středisko náhradní rodinné péče mělo od roku 2003 akreditovány dva dobrovolnické programy:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Peníze pro život2. Kmotři při dětských domovech <p>V březnu 2006 obdrželo akreditaci na širší program "Prevence, podpora a pomoc dětem žijícím mimo vlastní rodinu". Tento program obsahuje dobrovolnickou činnost v podobném rozsahu jak tomu bylo u výše uvedených programů i další činnosti zaměřené především na podporu náhradních rodin, které mají děti z dětských domovů v různých formách péče,, v první řadě v pěstounské péči. Dobrovolníci se tak mohou zapojit nejen do volnočasových aktivit pro děti z 10 dětských domovů a do přípravy dospívajících klientů dětských domovů na přechod k samostatnému životu ale i do doprovázení nových náhradních rodin pečujících o děti.</p> <p>Dobrovolníci jsou především studenti. Středisko při zajišťování programu spolupracuje s vysokou školou finanční a správní, s bankovní akademií, s Pražskou školou psychosociálních studií a se středními a vyššími pedagogickými školami. V roce 2005 se do aktivit ve prospěch dětí bez vlastních biologických rodin zapojilo 75 dobrovolníků.</p>



Název organizace:	Sdružení pro aktivní odpočinek a integraci postižených - SAOP
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	005645559
Adresa organizace:	Hurbanova 1285, 142 00 Praha 4 - Krč
Telefon:	241 470 291
Fax:	241 470 291
E-mail:	dic.saop@volny.cz
Webová adresa:	www.dic-saop.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	30.března 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	OP- 63 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Sdružení SAOP získalo akreditaci v oblasti provádění dobrovolnické pomoci dětem se zdravotním postižením a jejich rodinám již v roce 2003. V současné době se činnost dobrovolníků dále rozvíjí, sdružení získalo pro spolupráci další přijímající organizace např. sdružení Ty-my-ján. Dobrovolníci nadále pomáhají při různých terapeutických a podpůrných aktivitách pro děti s postižením: při arteterapii, canisterapii, práci s keramickou hlinou, hipoterapii. Asistují při pohybových a rehabilitačních aktivitách – cvičení v bazénu a cvičení na míčích. Rovněž se zapojují do volnočasových aktivit, do organizační přípravy osvětových aktivit z oblasti integrace a vnímání potřeb postižených. Mohou působit také při respitní – odlehčující péči přímo v rodinách dětí s postižením a při pořádání a organizaci letních táborů pro děti.</p> <p>V průběhu roku 2005 mělo sdružení 16 - 20 dlouhodobě spolupracujících dobrovolníků. Dobrovolníci přicházejí především ze středních škol a z Fakulty humanitních studií UK.</p>



Název organizace:	SKP - Centrum
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	42938864
Adresa organizace:	Bělehradská 513, 530 09 Pardubice
Telefon:	466611790
Fax:	466799071
E-mail:	petra.touskova@akp-centrum.cz
Webová adresa:	www.skp-centrum.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, trpícím domácím násilím, pomoc nezaměstnaným a při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika, Pardubický kraj
Datum udělení akreditace:	26. května 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 69 - 5/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	Projekt "Dobrovolníci v azylovém domě pro ženy a matky s dětmi" již byl akreditován jako "Dobrovolníci v Městském azylovém domě pro ženy a matky s dětmi" v roce 2003 (viz Seznam z roku 2003). Nyní organizace získala platnou akreditaci na další tři roky. Dobrovolnická činnost v rámci tohoto projektu se úspěšně rozvíjí. Postupně stoupl počet v ní angažovaných dobrovolníků na 15 osob zapojených dlouhodobě a na 5 krátkodobých dobrovolníků. Rozšířila se též nabídka činností vykonávaných dobrovolníky s dětmi matek v azylovém domě o individuální doprovázení dětí vybraných psychologem formou zapojení se do programu Pět P (přátelský vztah v dvojici dítě – starší kamarád dobrovolník). Další rozšiřující aktivitou je péče dobrovolníků věnovaná v součinnosti s pedagogickou pracovníci organizace a s rómskou asistentkou předškolní přípravě rómských dětí. Prohloubila se i spolupráce organizace s místním úřadem práce při získávání dobrovolníků z řad nezaměstnaných. Podstatná část dobrovolníků však nadále přichází ze škol – z Univerzity Pardubice nebo z Vyšší odborné školy sociálně právní.



Název organizace:	Dobrovolnické centrum Kladno
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	26599481
Adresa organizace:	5. května 249, 272 01 Kladno
Telefon:	312660139
Fax:	-----
E-mail:	dckladno@seznam.cz
Webová adresa:	www. dck.wz.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj, zejména Kladno
Datum udělení akreditace:	26. května 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 118 - 6/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Program "Dobrovolníci v nemocničních zařízeních – GaRC a Nemocnice Kladno" splňuje podmínky na fungování standardního programu psychosociální pomoci dlouhodobě hospitalizovaným pacientům a seniorům. Rozvíjí se podle metodiky a ve spolupráci s o.s. Hestia, které tento program pomáhá rozšiřovat na základě úspěšných zkušeností s dobrovolnickou činností ve velkých fakulních nemocnicích v Praze Motole a v Krči (Thomayerova nemocnice). Dobrovolníci zprostředkují pacientům kontakt se světem mimo nemocnici nebo Geriatricko rehabilitační centrum (GaRC), přispívají ke zpestření jejich volného času na lůžku i v areálu nemocnic (výtvarné činnosti, hudební vystoupení, četba i prosté popovídání si), pomáhají rozšiřovat možnosti jejich terapie a rehabilitace (canisterapie) a všestranně podporují jejich psychickou stabilitu a pohodu. Tím se významně napomáhá mobilizaci vlastních sil pacientů a jejich rekonvalescenci po náročných zákrocích nebo přechodných zdravotních krizích při chronických chorobách postihujících seniory v pokročilejším věku.</p> <p>Dobrovolníky jsou převážně mladí lidé, studenti apod.</p>



Název organizace:	SPC Pramínek, o.p.s
Právní subjektivita:	Obecně prospěšná společnost
IČO:	26831317
Adresa organizace:	8. května 41 a, 787 01 Šumperk
Telefon:	583212437
Fax:	-----
E-mail:	hipocentrumspk@seznam.cz
Webová adresa:	-----
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, trpícím domácím násilím, nezaměstnaným a při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Datum udělení akreditace:	7. června 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 238 - 11/DS -2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Organizace SPC Pramínek zajišťuje dobrovolnickou činnost v poměrně širokém spektru sociálních služeb. Klienty dobrovolníků jsou zejména zdravotně postižení, jak děti a mladiství, tak dospělí a jejich rodiny v regionu bývalého okresu Šumperk. Organizace spolupracuje na pomoci této cílové skupině s řadou dalších (Český červený kříž – místní organizace v Šumperku, Charita Šumperk, Pontis, Hipocentrum-Dolní studénky). Dále dobrovolníci docházejí jako osobní asistenti též do vzdělávacích zařízení specialisovaných na integrovanou výuku a na výuku a výchovu dětí se zdravotním postižením (včetně mateřských škol). Dobrovolníci rovněž pomáhají při volnočasových a terapeutických aktivitách (pomoc při hipoterapii). Dále poskytují i osobní asistenci dospělým osobám s handicapem. Organizace spolupracuje s úřadem práce a s magistrátem města Šumperk. Oslovuje a vyhledává též nezaměstnané, kteří by měli zájem a motivaci být aktivními dobrovolníky.</p> <p>Řada dobrovolníků přichází též ze středních a vyšších odborných škol.</p>



Název organizace:	Centrum pro komunitní práci Střední Morava – CpKP
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	69604401
Adresa organizace:	Palackého 1446/30, Přerov
Telefon:	581 210 502 nebo 581 703 152
Fax:	581 210 502
E-mail:	stredni.morava@cphp.cz
Webová adresa:	www.cphp.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám nezaměstnaným, sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám po výkonu trestu odnětí svobody, osobám drogově závislým a pomoc a při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika, Olomoucký kraj
Datum udělení akreditace:	7. července 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 121 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Program "Nezaměstnaní jako dobrovolníci" byl akreditován již v roce 2003. Po třech letech trvání akreditace došlo k jeho územnímu rozšíření a k zapojení většího okruhu zájemců o dobrovolnictví nejen z řad nezaměstnaných ale i z řad širší veřejnosti (studenti, ženy na rodičovské dovolené, důchodci atd.)</p> <p>Rozšířil se též počet spolupracujících organizací např. o Městskou knihovnu v Lipníku nad Bečvou nebo o Mateřské centrum Dráček v Hranicích na Moravě a řadu dalších organizací z oblastí sociálních a zdravotních služeb (charity, domovy důchodců, nemocnice, zařízení pro mentálně postižené děti a mládež) v regionu.</p> <p>Typickým dobrovolníkem je student střední školy ve věku 18 – 19 let. Nejčastěji pracuje s dětmi, seniory nebo s drogově závislými. V programu je zapojeno přibližně 55 aktivních dobrovolníků.</p>



Název organizace:	Česká společnost AIDS pomoc
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	00409367
Adresa organizace:	Malého 3, 186 21, Praha 8 - Karlín
Telefon:	224814284
Fax:	224810345
E-mail:	aids-pomoc@iol.cz
Webová adresa:	www. aids-pomoc.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým a při pořádání kulturních, sbírkových a charitativních akcí pro tyto osoby
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	7. července 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 119 - 6/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Dobrovolnická služba v Domě světla" využívá dobrovolníky pro pomoc HIV pozitivním klientům a jejich rodinám v Domě světla. Nejedná se o zařízení pro klienty v terminálním stádiu choroby, ale o víceúčelové centrum poskytující jak přechodné ubytování klientům, tak poradenství jejich blízkým a provádějící i osvětové a preventivní akce proti chorobě AIDS. Mimo tuto přímou pomoc klientům se mohou podílet též na provozu poradenské a preventivní Linky AIDS pomoci a na organizaci Mezinárodního dne boje proti AIDS a dalších preventivních a vzdělávacích aktivit.</p> <p>Dobrovolníci pro tuto činnost musejí být starší 18 let, projevovat hlubší zájem o problematiku choroby HIV/AIDS a potřeby touto chorobou trpících klientů. Očekává se od nich též schopnost týmové práce, důvěryhodnost, spolehlivost a dostatek prostoru a času pro zvládnání alespoň 4 dobrovolných služeb během měsíce. Vhodným předpokladem pro zájemce o dobrovolnou činnost v Domě světla je studium VOŠ nebo VŠ zdravotnického zaměření.</p>



Název organizace:	NEPOSEDA
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	69793298
Adresa organizace:	Českokobrodská 1, 190 11 Praha 21- Běchovice
Telefon:	605 271 540
Fax:	-----
E-mail:	info@neposeda.org
Webová adresa:	www.neposeda.org
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	7. července 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 123 - 4/DS -2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Občanské sdružení NEPOSEDA působí na předměstí Prahy, mimo vlastní Běchovice zasahuje jeho činnost i do Újezda nad Lesy, Klánovic atd. V současné době se věnuje především dětem, mládeži i rodinám s dětmi. Postupně je cílem sdružení vytvořit Komunitní centrum Běchovice, které by poskytovalo občanům správního obvodu Prahy 21 široké spektrum sociálních služeb.</p> <p>Dobrovolníci se mohou uplatnit především v klubech: Otevřený klub Neposeda (pomoc s organizováním volnočasových aktivit pro děti od 6-12 let), Nízkoprahový klub (práce s dětmi a s mládeží od 12 let), Klub Malý Neposeda (pomoc s činnostmi zaměřenými na rodiče s dětmi na rodičovské dovolené).</p> <p>Požadavky na profil dobrovolníků: musí být starší 18 let, spolehliví, bezúhonní, s kladným vztahem k dětem a mládeži. Maximální časová zátěž je dvakrát týdně po třech hodinách, občas možnost zapojení se do víkendových akcí, většinou jednodenních, zaměřených a sportování či výtvarné a jinak tvořivé aktivity.</p>



Název organizace:	Společnost DUHA – integrace osob s mentálním postižením
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	45247439
Adresa organizace:	Českolipská 621, 190 00 Praha 9 - Kobylisy
Telefon:	286 586 353
Fax:	286 586 353
E-mail:	duha@spolecnostduha.cz
Webová adresa:	www.spolecnostduha.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Středočeský kraj, zejména Praha
Datum udělení akreditace:	7. července 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 122 - 4/DS -2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Posláním Společnosti Duha je poskytovat dospělým osobám s mentálním postižením takovou podporu, aby mohli bydlet a pracovat srovnatelně se svými vrstevníky bez postižení. V současné době má společnost více než 80 klientů, kteří jsou zapojeni do čtyř typů stálých programů.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Chráněné bydlení - zde se dobrovolníci mohou zapojit při poskytování asistenčních služeb klientům při provozu domácnosti, trávení volného času, při cestování MHD.2. Domov Duha - dobrovolníci mají obdobné možnosti činnosti jako v chráněném bydlení, klienti potřebují větší dopomoc a péči.3. Podporované zaměstnávání - dobrovolníci doprovázejí klienty při cestách do zaměstnání a zpět a poskytují jim asistenci přímo na pracovišti ve fázi zapracování.4. Centrum denních služeb - dobrovolníci pomáhají v dílnách při pracovní terapii klientů. <p>Dalším možným uplatněním dobrovolníků je pomoc při zajištění benefičních a propagačních akcí jako jsou výstavy, Dny otevřených dveří atd.</p> <p>Dobrovolníci jsou z řad široké veřejnosti, převážně studenti VOŠ a VŠ. V současné době ve sdružení působí 8 dobrovolníků.</p>



Název organizace:	Slezská diakonie
Právní subjektivita:	Církevní právnická osoba
IČO:	65468562
Adresa organizace:	Na Nivách 7, 737 01 Český Těšín
Telefon:	558 764 333
Fax:	558 764 301
E-mail:	ustredi@slezskadiakonie.cz
Webová adresa:	www.slezskadiakonie.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám nezaměstnaným, sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, osobám trpícím domácím násilím a v oblasti pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj, Jihomoravský kraj
Datum udělení akreditace:	7. července 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 124 - 3/DS -2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Slezská diakonie obdržela na vysílání dobrovolníků do svých jednotlivých středisek akreditaci již v letech 2003, 2004 a 2005. V roce 2006 získává akreditaci zahrnující komplexně dobrovolnickou službu ve všech střediscích včetně ústředního Dobrovolnického centra lokalizovaného v Českém Těšíně. Úkolem tohoto centra je metodická a organizační podpora dobrovolnictví v územně značně rozptýlené síti 16 diakoniálních středisek.</p> <p>Nově akreditovaná střediska: Eben-Ezer, Jordán, Kanaan, Občanská poradna, Mateřské centrum, Eliada, Archa a Benjamín.</p> <p>Dobrovolníci se uplatňují především v sociálních službách, při práci se zdravotně postiženými dětmi, mládeží a dospělými, při pomoci duševně nemocným osobám (podpora návratu do běžného života po dlouhodobých hospitalizacích) při práci se seniory, při preventivních a volnočasových aktivitách pro neorganizovanou mládež, pro romské děti (další aktivitou pro tuto cílovou skupinu je pomoc s přípravou do školy) a při práci s dětmi z pěstounských rodin.</p> <p>Celkový počet aktivních dobrovolníků se pohybuje mezi 40 – 60 osobami. Typickým dobrovolníkem je žena, studentka VŠ, VOŠ, SŠ, sociálního směru, motivovaná, samostatná a vnímavá vůči klientům a jejich potřebám.</p>



Název organizace:	Dobrovolnické centrum Motýlek
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	266223358
Adresa organizace:	Černopolní 9, 625 00 Brno
Telefon:	532 234 318
Fax:	532 234 318
E-mail:	motylek@info.cz
Webová adresa:	www.motylek.info
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	město Brno a Brno venkov
Datum udělení akreditace:	7. července 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 125 - 6/DS -2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolnické centrum Motýlek realizuje program "Dobrovolníci v nemocnici" ve Fakultní nemocnici Brno detašovaných pracovištích této nemocnice. Dobrovolníci jsou zapojeni do tří projektů.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Dobrovolníci dětem - projekt probíhá na 6 specializovaných pracovištích nemocnice určených dětským pacientům: 1. dětská interní klinika, Dětská oční klinika, Klinika dětské otorinolaryngologie, Klinika dětské chirurgie, ortopedie a traumatologie, Klinika dětské onkologie, Dětská klinika popálenin a rekonstrukční chirurgie.2. Lidská tvář - projekt je zaměřen na dospělé pacienty Interní hematologické kliniky.3. Dobrovolníci seniorům - projekt je lokalizován v Léčebně dlouhodobě nemocných v Bílovicích nad Svitavou FN Brno. <p>Dobrovolníci docházejí za pacienty jeden den v týdnu na 2-4 hodiny. Pacientům se věnují individuálně nebo skupinově, tak jak to dovolí jejich zdravotní stav. Mimo vlastní péče o psychickou pohodu pacientů se dobrovolníci mohou podílet též na kulturních a společenských akcích pořádaných Dobrovolnickým centrem Motýlek.</p> <p>Dobrovolníci absolvují nejen vstupní přípravu ale průběžně mají možnost absolvovat výtvarné kurzy, aby si osvojili zajímavé výtvarné techniky, které pak mohou použít při práci s pacienty.</p>



Název organizace:	Proxima Sociale
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	49625624
Adresa organizace:	Rakovského 3138, 143 00 Praha 4
Telefon:	241 770 232
Fax:	241 770 232
E-mail:	office@proximasociale.cz
Webová adresa:	www.proximasociale.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase.
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	4. září 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 135 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt " Sociální byt" je zaměřen na krátkodobou pomoc ženám a matkám s dětmi, které se ocitly v obtížné životní situaci spojené se ztrátou domova nebo bytu a na řešení této situace nestačí samy. Je určen zejména pro ženy z Praha 12 a 11. Těmto klientkám jsou poskytovány následující služby: sociální pomoc, poradenství, doprovodná činnost v úředních záležitostech.</p> <p>V současné době v projektu působí jeden dobrovolník. Nejsou mu svěřovány odborné činnosti typu sociálního poradenství ale je zapojen do přípravy a provádění volnočasových aktivit pro matky s dětmi (výtvarné dílny, hraní si s dětmi, doprovázení matek s dětmi na procházky, výlety apod.</p>



Název organizace:	Nová škola, o.p.s
Právní subjektivita:	Obecně prospěšná společnost
IČO:	25768867
Adresa organizace:	Na Poříčí 32, 110 00 Praha 1
Telefon:	221 733 068
Fax:	221 733 068
E-mail:	novaskola@novaskola.org
Webová adresa:	www.novaskola.org
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům a při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	4. září 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 133 - 6/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Rozlety" je určen romským dětem, dětem cizinců, a dětem z málo podnětného popř. neúplného rodinného prostředí při přechodu z základních na střední školy, gymnázia, střední odborné školy apod. Vzhledem k tomu, že služby poskytované dětem a mládeži uvedené sílové skupiny jsou převážně pedagogicko – psychologického rázu, vyhledává organizace dobrovolníky zejména VS nebo absolventy VS, které mají k těmto oborům nejbližší včetně sociální práce.</p> <p>Dobrovolníci se mohou zapojit do výuky češtiny, matematiky, cizích jazyků a jiných předmětů, kde se setkávají s největšími potížemi při zvládnání výuky. Dále působí v klubu středoškoláků, kde se zaměřují na pomoc klientům s přípravou na přijímací testy na různé typy středních škol.</p> <p>Další možný způsob práce s klienty je individuální setkávání se ve dvojicích, obvykle jedno odpoledne v týdnu. Náplní setkání je především pomoc např. s doplněním zameškaného učiva při dlouhodobé nepřítomnosti klientů ve škole, po moc s referáty a s domácími úlohami.</p> <p>Organizace si stanoví pro dobrovolníky věkový limit nejméně 15 let (vzhledem k práci se specifickými skupinami dětí). V současné době v projektu působí 20 dobrovolníků, počítá se s možností zvýšit tento počet na 25 osob.</p>



Název organizace:	Domeček – středisko pro volný čas a integraci Diakonie a misie Církve československé husitské
Právní subjektivita:	Církevní právnická osoba
IČO:	73632805
Adresa organizace:	Branka 588, 374 01 Trhové Sviny
Telefon:	386 322 545
Fax:	386 321 577
E-mail:	domecek.ts@quick.cz
Webová adresa:	www.domecek.org
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihočeský kraj
Datum udělení akreditace:	4. září 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 136 - 6/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Na projekt “Volný čas s Domečkem” obdrželo středisko Domeček poprvé akreditaci v oblasti dobrovolnické služby s platností od 21. dubna 2004. Od 4. září 2006 je udělena platná akreditace na další tři léta. Hlavním cílem činnosti dobrovolníků zapojených do projektu je pomoc při integraci handicapovaných dětí mezi zdravou populaci. Středisko má v evidenci přibližně 80 dobrovolníků. Část z nich se pravidelně zapojuje do přípravy, organizace provádění integrovaných celoročních zájmových kroužků (handicapované tvoří při těchto aktivitách 20 % zúčastněných, zbytek jsou děti zdravé).</p> <p>Organizačně nejnáročnější jsou víkendové akce a prázdninové tábory, kterých se pravidelně zúčastňuje 50 – 60 dobrovolníků. Část táborů je specialisovaná a pomoc dobrovolníků umožňuje postiženým dětem zapojení do zájmových činností, které by jinak nemohly absolvovat: hudební, divadelní, keramický a vodácký tábor.</p>



Název organizace:	Domov Sue Ryder, o.p.s.
Právní subjektivita:	Obecně prospěšná společnost
IČO:	26204673
Adresa organizace:	Michelská 1/7, 140 00 Praha 4
Telefon:	244 029 111
Fax:	244 029 158
E-mail:	info@sue-ryder.cz
Webová adresa:	www.sue-ryder.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	30. října 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 168 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Dobrovolnická činnost v Domově Sue Ryder" navazuje na projekt "Dobrovolnictví v Domově Sue Ryder", kterému byla udělena akreditace s platností od 25. června 2004. Cílem projektu je s pomocí dobrovolníků zvyšovat kvalitu péče o seniory. V roce 2006 působí v Domově více než 60 dobrovolníků. Počítá se s tím, že v průběhu platnosti akreditace t j v období následujících tří let bude se bude tento počet dále zvyšovat.</p> <p>Dobrovolníci se zapojují do následujících aktivit:</p> <p><u>Pomoc v Denním centru pro seniory:</u> dobrovolníci zde pomáhají seniorům, kteří docházejí na aktivity Denního centra ze svých domovů. Podle aktuálního zdravotního stavu jednotlivých klientů centra mívají dobrovolníci za úkol i doprovod seniorů na centra. Většinou se ale podílejí přímo na činnosti v centru (trénink paměti, kondiční cvičení, výtvarné techniky, keramika, tkaní, zahradničení, muzikoterapie atd.). Dobrovolníci docházejí jedenkrát týdně na tři hodiny, jde o 10 osob, plánuje se navýšení tohoto počtu na 15 osob.</p> <p><u>Dobrovolníci jako společníci seniorů na lůžkovém oddělení:</u> v této_pobytové části Domova jsou senioři často bez funkčního rodinného zázemí. Dobrovolníci vytrhují klienty z jejich jednotvárného denního stereotypu hovoří s nimi, předčítají jim, pomáhají s přesuny klientů při jednorázových akcích náročných na přepravu klientů s omezenou mobilitou na výlety nebo exkurze. Působí zde 9 dobrovolníků.</p> <p><u>Pomoc dobrovolníků při péči o zevnějšek klientů:</u> při této činnosti dobrovolníci nenahrazují školené kosmetičky nebo</p>



	<p>rehabilitační pracovníky. Pouze pomáhají udržovat zájem klientů o úpravný zevnějšek, pomáhají se základy kosmetické péče a s nácvičkem jednoduchých masážních technik .</p> <p><u>Dobrovolníci jako společníci klientů v domácnostech:</u> toto je nová činnost ve srovnání s projektem z roku 2004. Jde o doprovod a náplň volného času osaměle žijících seniorů, kteří jsou z velké části soběstační, pouze mají minimum sociálních kontaktů. Plánovaný počet dobrovolníků je 6 osob.</p> <p><u>Dobrovolná činnost v dobročinných obchůdcích:</u> dobrovolníci pomáhají se tříděním darovaného šatstva. Jde o 30 dobrovolníků, kteří se střídají ve třech obchůdcích 1 x týdně.</p> <p><u>Dobrovolná činnost v informační recepci Domova:</u> na rozdíl od výše popsáných aktivit, kde převážnou většinu dobrovolníků tvoří mladí lidé – studentky, v recepci poskytují informace o provozu a aktivitách Domova penzistky.</p> <p><u>Dobrovolnická pomoc s administrativou:</u> jde o drobnou příležitostnou pomoc s administrativou v sociálním oddělení Domova.</p> <p><u>Dobrovolná činnost ve veřejném komunitním kulturním centru:</u> pomoc při zajišťování kulturních akcí v Domově (koncerty, divadelní představení, výstavy, benefiční akce).</p> <p><u>Dobrovolná činnost v rámci Akademie třetího věku:</u> dobrovolníci jsou převážně též senioři, kteří se dělí o zajímavé poznatky ze své celoživotní práce nebo koníčků s klienty Domova. Přínosem je udržování sociálních kontaktů a duševní svěžesti klientů. Druhou skupinou dobrovolníků v této aktivitě jsou studenti, kteří vzdělávají klienty v základech moderních jazyků a počítačové gramotnosti.</p>
--	---



Název organizace:	Dobrovolnické centrum
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	70225842
Adresa organizace:	Prokopa Diviše 1605/5, 400 01
Telefon:	475 216 684
Fax:	475 216 684
E-mail:	dcul@seznam.cz
Webová adresa:	www.dcul.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Ústecký kraj
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 170 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolnické centrum (DC) poprvé obdrželo akreditaci na program "Dobrovolníci v nemocnicích" již v roce 2004. V průběhu let 2004 – 6 byli dobrovolníci vysíláni do Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, postupně narůstal počet zapojených oddělení, dobrovolníci se uplatnili též při doprovodu pacientů se sníženou orientační schopností po areálu nemocnice. Přímo v nemocnici byla zřízena dobrovolnická kancelář DOBRO - DRUH jako zázemí pro koordinaci programu. DC počítá s rozšířením programu do dalších zdravotnických zařízení Ústeckého kraje. V samotné Masarykově nemocnici se po dobu dalších tří let platnosti nově udělené akreditace plánuje uvést dobrovolníky postupně na všechna oddělení nemocnice.</p> <p>V případě úspěšného rozšíření programu do dalších zdravotnických zařízení se počítá až se 120 – 150 aktivními dobrovolníky, kteří budou přicházet především ze středních a vyšších zdravotnických škol.</p>



Název organizace:	Lékořice
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	27002110
Adresa organizace:	Pod Slovany 4/1977, 128 00 Praha 2 – Nové Město
Telefon:	281 06 3690, 774 860 800
Fax:	-----
E-mail:	dobrovolnici@ftn.cz
Webová adresa:	www.lekorice.org
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	9. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 167 - 4/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolnický program "Dobrovolníci v nemocnicích" probíhal ve Fakultní Thomayerově nemocnici s poliklinikou původně v rámci akreditace udělené o.s. Hestia již v roce 2003 a opakovaně v roce 2006. Potřeby a specifika tak velké nemocnice jakou je FTN si vyžádaly nejprve vznik samostatného občanského sdružení o.s. Lékořice (zaregistrováno v roce 2005), kterému byla nově udělena akreditace.</p> <p>Program je zvláštní i tím, že dobrovolníci kromě samotné FTN dojíždějí i do detašovaného pracoviště Prosečnice nad Sázavou.</p> <p>Přibližně 80 dobrovolníků je zaregistrováno pro pravidelnou dlouhodobou docházku v rozsahu 2-3 hodiny týdně. Tito dobrovolníci docházejí nebo dojíždějí na čtyři dětská oddělení, na oddělení interny a na dvě oddělení detašovaného pracoviště. Další více než 20 dobrovolníků je registrováno pro jednorázové akce a pro výpomoc např. při poskytování informací pacientům a rodinným příslušníkům pacientů (orientace v areálu nemocnice apod.). Dlouhodobí dobrovolníci zejména: poskytují společnost u lůžka pacientů, vedou pro ně zájmové kroužky (jak pro děti, tak pro dospělé), výtvarné a hudební dílny, doprovázejí pacienty při vycházkách, podporují rodiče hospitalizovaných dětí, pomáhají s aktualizací informačního systému – nástěnek,</p> <p>Průměrný věk dobrovolníků je 33 let (nejde tedy pouze o studenty zdravotnických příbuzných oborů), z 92 % jsou to ženy.</p>



Název organizace:	Hyperaktivita – Institut pro studium a terapii hyperaktivity a poruch pozornosti
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	26644738
Adresa organizace:	Trenčínská 2/2632, 141 00 Praha 4
Telefon:	776 240 141
Fax:	-----
E-mail:	info@hyperaktivita.cz
Webová adresa:	www.hyperaktivita.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a v oblasti pomoci při pořádání kulturních akcí pro výše zmíněné osoby na území České republiky
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	3. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 169 - 5/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	O.s. Hyperaktivita má přesně vymezenou cílovou skupinu: děti se specifickými vývojovými a smyslovými poruchami. Dobrovolníci vysílání organizací k dlouhodobé dobrovolnické službě pomáhají se vzdělávacími činnostmi pro děti v rodinách, s programem pro děti v době, kdy se jejich rodiče účastní přednášek nebo seminářů, které jim mají pomoci v práci s dětmi, pomáhají též při víkendových a letních táborech pořádaných sdružením. Dobrovolníci vysílání ke krátkodobé dobrovolnické službě pořizují např. drobné překlady z odborné literatury, pomáhají při pořádání seminářů a dalších vzdělávacích nebo prezentačních akcích, stahují informace o aktuálních přístupech ke zmírňování důsledků poruch pozornosti a k výchovně – vzdělávacímu působení na hyperaktivní děti z cizojazyčných internetových stránek.



Název organizace:	Asociace pomáhající lidem s autismem (APLA) – Jižní Morava
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	26589907
Adresa organizace:	Fügnerova 30, 613 00 Brno
Telefon:	548 220 345, 775 199 801
Fax:	-----
E-mail:	apla.jm@seznam.cz
Webová adresa:	www.brno.apla.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Jihomoravský kraj
Datum udělení akreditace:	30. října 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 126 - 9/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Asociace pomáhající lidem s autismem – Jižní Morava je regionální občanské sdružení rodičů dětí s postižením autistického spektra, odborníků, přátel a sympatizantů s problémy těchto dětí a jejich rodin.</p> <p>Dobrovolnictví organizuje s ohledem na potřebu pomoci rodinám a dětem v maximální možné míře zmírnit následky spojené s tímto typem celoživotního postižení zvláště těžce zasahujícího do oblasti komunikace a navazování mezilidských vztahů.</p> <p>Dobrovolníci (zejména studenti VŠ – fakulty pedagogické, filosofické, lékařské, sociálních studií, Vyšších odborných škol atd.) se mohou uplatnit při následujících aktivitách: pomoc s hlídáním dětí v době provozu rodičovského klubu, při relaxačních aktivitách pro děti v klubovně sdružení, při organizaci a provozu víkendových a prázdninových pobytů pro děti. Pomáhají rodičům s hlídáním dětí o prázdninách (autistickým dětem dělá velký problém přechod na časově nestrukturovaný prázdninový režim, lépe jim vyhovuje organizace času ve škole), pomáhají i s propagací činnosti a s přípravou výstav výtvarných a jiných prací dětí.</p> <p>V současné době má sdružení 12 aktivních dobrovolníků, postupně v době platnosti akreditace plánuje zapojit do činnosti až 50 osob.</p>



Název organizace:	Osa – Centrum pro podporu samostatnosti
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	26639131
Adresa organizace:	Hálkova 4, 120 00 Praha 2
Telefon:	271 910 001
Fax:	271 910 001
E-mail:	osa.szs@centrum.cz
Webová adresa:	www.osa.webpark.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha, Středočeský kraj
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 166 - 4/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílem aktivit sdružení Osa je rozvoj dovedností lidí s mentálním postižením zejména v oblasti komunikace, sociální interakce, sebeobsluhy, používání veřejných služeb, schopnosti trávit smysluplně volný čas. Dalším významným cílem je kompenzovat nedostatky dovedností těchto klientů tak, aby mohli s pomocí odborného konzultanta dobrovolníka provádět veškeré dostupné aktivity, které by dělali sami, kdyby nebyli postižení. Pomoc dobrovolníků se využívá ve čtyřech programech:</p> <ol style="list-style-type: none">1. individuální podpora - dobrovolník se společně s konzultantem věnuje vytváření náplně společně stráveného volného času, aby klient měl možnost vyzkoušet si a zažít věci, které by jinak sám nezvládl,2. skupiny - slouží k nácviku sociální interakce a komunikace, vede je odborný konzultant, dobrovolník upozorňuje na problémy, vnáší nové pohledy, facilituje komunikaci,3. výcviky - víkendové akce, tématicky zaměřené na životní situace, které jsou pro lidi s mentálním postižením obtížně řešitelné – př. tématu: jak si najít kamaráda. Dobrovolník pomáhá klientům s řešením úkolů a podporuje je i při večerních neformálních aktivitách,4. volnočasové skupinky - jsou zaměřeny na zájmové aktivity podle výběru a možností klientů např. sportovní atd. Dobrovolníci pomáhají s prováděním aktivit, řeší problémy v komunikaci, při cestě na aktivity - pomoc s orientací v dopravě apod. <p>Sdružení má aktuálně přibližně 25 aktivních dobrovolníků, většinou jde o studenty středních a vysokých škol.</p>



Název organizace:	Ratolest Brno
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	65348893
Adresa organizace:	Milady Horákové 19, 602 00 Brno
Telefon:	545 243 839
Fax:	----
E-mail:	ratolest@ratolest.cz
Webová adresa:	www.ratolest.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Brno
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 165 - 5/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Program "Lata" je určen dospívajícím mladým lidem ve věku 15 – 24 let, kteří se nacházejí v nepříznivé sociální situaci. To znamená např., že pocházejí z nepříznivého a nepodnětného sociálního prostředí, žijí v zařízeních ústavné výchovy, jsou zapojeni do rizikových subkultur, mají disociální chování, konflikty s okolím, somatické, smyslové či mentální postižení.</p> <p>Dobrovolník pracuje s takovým klientem ve dvojici podobně jako u programu "Pět P", který je učen mladším věkovým skupinám s méně rozvinutými problémy. Dvojice se setkává minimálně 1x týdně na 2-3 hodiny po dobu nejméně 6 měsíců. Jde o to, aby mezi nimi vznikl konstruktivní přátelský vztah. Náplní setkání jsou volnočasové a zájmové aktivity, které je oba baví. Jedenkrát v měsíci probíhají společné víkendové akce zaměřené na zajímavé zážitky, exkurze, výlety. Vztah dobrovolníka s klientem směřuje ke zlepšení sociálního fungování klienta.</p> <p>Dobrovolníky jsou převážně studenti sociálních věd a humanitních oborů. Součástí programu je spolupráce se sociálními kurátory, Diagnostickým ústavem pro mládež, dětskými domovy v Brně a okolí, s pracovníky probační a mediační služby, s Domem na půli cesty a se školními psychology.</p>



Název organizace:	Ratolest Brno
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	65348893
Adresa organizace:	Milady Horákové 19, 602 00 Brno
Telefon:	545 243 839
Fax:	----
E-mail:	ratolest@ratolest.cz
Webová adresa:	www.ratolest.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Brno
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 165 - 6/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Program "Pět P" je učen mladším věkovým skupinám než předchozí akreditovaný program "Lata" (6 – 15 let). Jeho průběh a cíle jsou obdobné, pouze přiměřené věku a specifikům práce s mladšími klienty. Dobrovolníky zde více vystupuje jako identifikační vzor.</p> <p>Musí být starší 18 let a předložit při vstupu do programu čistý výpis z trestního rejstříku.</p>



Název organizace:	Charita Přelouč
Právní subjektivita:	Církevní právnická osoba
IČO:	70188769
Adresa organizace:	Masarykovo nám. 48, 535 01 Přelouč
Telefon:	466 958 107
Fax:	----
E-mail:	charita.prelouc@cbox.cz
Webová adresa:	www.charitaprelouc.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým a seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Přelouč
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 160 - 6/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Dobrovolníci v domově důchodců Přelouč" zapojuje dobrovolníky vysílané Charitou Přelouč do činností ve prospěch seniorů a zdravotně postižených. Klienti dobrovolníků jsou převážně upoutaní na lůžko, ze 300 současných obyvatelů domova je chodících pouze 30.</p> <p>Hlavní náplní činnosti dobrovolníků je poskytování společnosti u lůžka klientů, doprovod na procházky, pomoc při organizaci kulturních programů, při ergoterapii, předčítání apod.</p> <p>Dobrovolníci jsou získáváni z řad studentů nebo matek na rodičovské dovolené. Program počítá s postupným získáním dobrovolníků pro všech 8 oddělení domova, ideální počet dobrovolníků bude 40 osob.</p>



Název organizace:	Charita Přelouč
Právní subjektivita:	Církevní právnická osoba
IČO:	70188769
Adresa organizace:	Masarykovo nám. 48, 535 01 Přelouč
Telefon:	466 958 107
Fax:	----
E-mail:	charita.prelouc@cbox.cz
Webová adresa:	www.charitaprelouc.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým a při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Přelouč
Datum udělení akreditace:	1. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 160 - 7/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Dobrovolníci u nás" zapojuje dobrovolníky do několika různých oblastí činnosti. Jednou z nich jsou <u>aktivizační služby pro seniory</u>, kteří jsou dosud relativně soběstační. Jde o kroužky základní konverzace v německém jazyce, společné plavání, poznávací výlety do okolí, návštěvy v domovech seniorů na základě individuální dohody s klienty.</p> <p>Dále dobrovolníci <u>pomáhají v nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež Jakub klub</u>. Toto zařízení je určeno pro děti od 6 do 15 let ze sociálně slabých, převážně rómských rodin. Dobrovolníci se podílejí na zabezpečení následujících aktivit: výtvarné činnosti, keramika, pomoc s domácími úkoly, stolní hry, práce na počítači, skupinové hry v tělocvičně, lukostřelba atd. Dobrovolníci se zapojují též do <u>pomoci s provozem humanitárního šatníku</u>.</p>



Název organizace:	Diecézní charita Plzeň
Právní subjektivita:	Církevní právnická osoba
IČO:	49774034
Adresa organizace:	statutární adresa: Sady 5. května 8, 301 00 Plzeň doručovací adresa: Hlavanova 16, 326 00 Plzeň
Telefon:	377 223 861
Fax:	377 223 861
E-mail:	dchp@dchp.cz
Webová adresa:	www.charita.cz/plzen
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	ČR
Datum udělení akreditace:	Obnovení akreditace udělené původně s platností od: 25. června 2004 Na další tři léta akreditace platí od 1. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 171 - 5/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Dobrovolnický projekt Diecézní charity Plzeň navazuje na původní aktivity Terénní krizové služby. Je o poskytování pomoci obětem neštěstí v Plzeňském kraji a v případě potřeby i v dalších regionech. Dobrovolníci se pravidelně školí, získávají zkušenosti v terénu a jsou přibíráni profesionály na výjezdy k běžným zásahům.</p> <p>Jejich bezprostředními úkoly jsou následující: zajišťování potřeb zasažených při neštěstí, naslouchání obětem, doprovod při jednáních s institucemi, základní poradenství, manuální pomoc při odstraňování následků a při likvidaci škod v domácnostech, distribuce humanitární pomoci, monitoring škod, týlová podpora týmu.</p> <p>Dobrovolníky jsou osvědčení spolupracovníci, kteří se již účastnili pomoci po povodních v roce 2002. Další jsou vybírání z řad studentů oborů a lidí v produktivním věku věnujících se profesím, které mohou být využity při pomoci. Požadavky na dobrovolníky: odolnost při setkání s neštěstím, schopnost naslouchat, ochota se učit novým věcem a schopnost týmové práce.</p>



Název organizace:	Elim – křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii Opava
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	68177615
Adresa organizace:	Hradecká 50, Opava 746 01
Telefon:	553 653 239
Fax:	-----
E-mail:	elimopava@elimopava.cz
Webová adresa:	www.elimopava.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým a při péči o děti mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	15. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 127 - 8/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Dobrovolnictví studentů SŠ a VŠ v opavském regionu" je třetím akreditovaným projektem Elimu Opava. Nabízí studentům možnost seberealizace, získání praxe, zkušeností a nových informací, které jim později mohou být prospěšné při zapojování se o pracovního procesu.</p> <p>Přijímající organizace pro dobrovolníky jsou z oblasti sociální, zdravotnictví, školství, kde dobrovolníci především vypomáhají v odpoledních volnočasových aktivitách pro školní děti.</p> <p>Příklady přijímajících organizací: oblastní pobočka Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých v Opavě, o.s. Bludný kámen (pomoc při organizaci koncertů, instalaci výstav apod.), Slezská nemocnice v Opavě (společníci pacientů, pomoc s výzdobou prostor, informační služba pro návštěvníky nemocnice), Diagnostický ústav a Středisko výchovné péče, Ústav sociální péče pro mládež s mentálním postižením Marianum.</p>



Název organizace:	ADRA – Dobrovolnické centrum v Prostějově
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	61388122
Adresa organizace:	Klíkatá 1238/90 c, Praha 5 Jinonice, 158 00
Telefon:	257 090 641
Fax:	257 090 642
E-mail:	adra@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým seniorům a sociálně slabým
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Olomoucký kraj
Datum udělení akreditace:	2. listopadu 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 159 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Činnost Dobrovolnického centra v Prostějově" je dalším akreditovaným projektem organizace ADRA. Cílem projektu je nabídnout možnost dobrovolnické činnosti širokému spektru zájemců o pomoc dobrovolníků z řady přijímajících organizací zaměřených na poskytování sociálních a zdravotnických služeb. Do projektu jsou zapojeni též nezaměstnaní (především absolventi škol bez praxe, matky s malými dětmi, občané se změněnou pracovní schopností), kteří jsou získáváni ve spolupráci s příslušnými úřady práce.</p> <p>Přijímající organizace: Občanské sdružení na pomoc zdravotně postiženým Lipka, Centrum sociálních služeb Prostějov, Domov důchodců, Agentura domácí péče SANCO, Nemocnice v Prostějově (dobrovolníci se uplatňují především na dětském oddělení). Do budoucna se počítá s rozšířením projektu podle zájmu místních zdravotnických a sociálních zařízení.</p>



Název organizace:	Asociace křesťanských sdružení mládeže
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	67775861
Adresa organizace:	Thákurova 676/3, 160 00 Praha 6
Telefon:	220 181 739
Fax:	220 181 657
E-mail:	mladez@cirkev.cz
Webová adresa:	www.aksm.adam.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	6. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 172 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	Asociace křesťanských sdružení mládeže obdržela akreditaci již v roce 2004 (s platností od 25. června 2004), nyní byla této organizaci platnost akreditace obnovena na další tři léta. Jedná se o sřešní organizaci sdružující 9 křesťanských sdružení pracujících s neorganizovanými dětmi a s mládeží na různých místech ČR. Dobrovolníci se zaměřují na volnočasové aktivity ve farnostech římskokatolické církve. Jedná se např. o Zátor u Krnova, Roudnici nad Labem, Jablonné nad Orlicí. Vedou zájmové kroužky: hudební, počítačový, dramatický, sportovní. Chystají pro děti a mládež výlety, celodenní hry, prázdninové tábory. Většinou se jedná o čerstvé absolventy středních nebo vysokých škol, nebo o studenty, kteří na rok přerušili studium nebo o mladé nezaměstnané absolventy, kteří se práci s mládeží v jednotlivých farnostech věnují celoročně. Aktuálně organizace počítá s 10 dobrovolníky.



Název organizace:	Organizace pro pomoc uprchlíkům
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	45768676
Adresa organizace:	Veletržní 24, Praha 7, 170 00
Telefon:	220 397 355
Fax:	233 371 258
E-mail:	dobrovolnici@opu.cz nebo opu@opu.cz , koordinatorky: anetta.riglova@opu.cz , ester.lomova@opu.cz
Webová adresa:	www.opu.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc imigrantům, příslušníkům národnostních menšin a při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	6. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j.: OP - 173 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	Organizace pro pomoc uprchlíkům obdržela akreditaci již v roce 2004 (s platností od 20. ledna 2004). Projekt "Podané ruce" zaměřený na sociální a kulturní integraci cizinců se od té doby rozšířil o další činnosti. Pro cizince ohrožené sociálním vyloučením je určena individuální práce dobrovolníků. Podstatou této činnosti je vytvoření stabilní a věkově přiměřené dvojice dobrovolník-klient. Dobrovolník pomáhá klientovi prostřednictvím volnočasových aktivit seznámit se s životem v ČR a s kulturními specifiky české společnosti. V případě potřeby mohou tito dobrovolníci pomáhat klientovi i při hledání uplatnění na pracovním trhu (znají jeho schopnosti). OPU dává přednost těm zájemcům o dobrovolnickou službu, kteří se mohou klientům věnovat alespoň jeden rok.



Název organizace:	Adra
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	61388122
Adresa organizace:	Klikatá 90 c, 158 00 Praha 5 - Jinonice
Telefon:	776 774 157 nebo 596 246 045
Fax:	257090641
E-mail:	adra@adra.cz , dcm@adra.cz
Webová adresa:	www.adra.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým, seniorům a imigrantům
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	6. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 175 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Program "Dobrovolníci v sociálních a zdravotních zařízeních Moravskoslezského kraje" navazuje na program téže organizace akreditovaný s platností od 17. března 2004 pod názvem "Dobrovolnické centrum ve Frýdku - Místku". Dobrovolníci budou vysíláni do zdravotnických zařízení (nemocnice Ostrava – Jih a Vítkovice) a do léčen dlouhodobě nemocných (LDN Gaudium Frýdek – Místek, SNLP Therapon 98 Kopřivnice). Jejich úkolem je pomoci pacientům překlenout období rekonvalescence nebo dlouhodobějšího pobytu v LDN v co nejlepší psychické pohodě formou doprovodu a procházky v areálu zařízení, předčítání, hraní společenských her a podílení se na přípravě jednorázových volnočasových programů a akcí. V oblasti pomoci zdravotně postiženým budou dobrovolníci vysíláni do zařízení sociální péče pro mentálně postižené nebo přímo do domácností těchto klientů. Nejedná se o osobní asistenci, dobrovolník má působit jako milá návštěva zvenčí, partner pro rozhovor a volnočasové aktivity, společník při vycházkách. V oblasti pomoci seniorům budou dobrovolníci docházet do Domova důchodců v Třinci a ve Frýdku – Místku a dále do penziónů pro důchodce v Oldřichovicích a v Nýdku (jeho úkoly jsou podobné jako v LDN). Na prodloužení schopnosti klientů zůstat v přirozeném domácím prostředí se podílejí dobrovolníci, kteří pomáhají v pečovatelské službě v Třinci a ve Frýdku - Místku. V oblasti pomoci imigrantům je vysíláno více než 10 dobrovolníků do přijímacího střediska Ministerstva vnitra ve Vyšních Lhotách, kde se dobrovolníci podílejí na provozu knihovny, dětského centra, výtvarné dílny a na realizaci dalších volnočasových programů.</p>



Název organizace:	Senior servis
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	26516802
Adresa organizace:	Keltičkova 46, 710 00 Slezská Ostrava
Telefon:	776 774 157 nebo 596 246 045
Fax:	-----
E-mail:	seniorservis@seznam.cz
Webová adresa:	sweb.cz/seniorservis/sen.htm
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	6. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 178 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	Projekt "Dobrovolníci – společníci osamělých seniorů" byl akreditován již v roce 2004 (s platností od 25. června 2004). Do nového tříletého období platnosti akreditace projekt vstupuje značně rozšířený. Organizaci senior servis se podařilo vytvořit pro dobrovolníky pomáhající potřebným seniorům v pobytových zařízeních i v domácnostech zázemí v rámci Klubu dobrovolníků, kde pravidelně funguje "Poradna pro dobrovolníky". Teritoriální dosah jejich činnosti je rovněž znatelně větší než v roce 2004 – působí nejen v Ostrava a v Havířově ale i v Bohumíně a v Karviné. Více než 100 dobrovolníků pravidelně navštěvuje 170 registrovaných klientů. Dobrovolníci jsou pro klienty především společníky, doprovázejí je na procházky, k lékaři, na úřady, předčítají jim a vykonávají pro ně různé drobné služby.



Název organizace:	Elim – křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	68177615
Adresa organizace:	Hradecká 50, Opava 746 01
Telefon:	553 653 239
Fax:	553 616 137
E-mail:	elimopava@elimopava.cz
Webová adresa:	www.elimopava.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	19. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 180 - 4/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Program "Dobrovolníci do nemocnic" navazuje na program akreditovaný s platností od 25. listopadu 2004. Spolupráce přijímající organizací Slezskou nemocnici v Opavě, která započala na dětském oddělení a na oddělení pro dlouhodobě nemocné, se rozvíjí na dalších odděleních: interna a neurologie.</p> <p>Dobrovolníci nabízejí pacientům psychickou podporu a společné trávení volného času při následujících činnostech: předčítání, povídání, doprovod na procházku atd.</p> <p>Průměrný počet dobrovolníků, kteří projdou programem za rok je 30 osob. Jedná se i o krátkodobé dobrovolníky, dlouhodobě aktivních je přibližně polovina z daného počtu. Typickými dobrovolníky v této činnosti jsou studenti zdravotnických a příbuzných oborů, penzisté, bývalí pracovníci ve zdravotnictví.</p> <p>Organizace počítá s tím, že v průběhu tříletého trvání akreditace zvýší oba počty dobrovolníků na dvojnásobek.</p>



Název organizace:	Elim – křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	68177615
Adresa organizace:	Hradecká 50, Opava 746 01
Telefon:	553 653 239
Fax:	553 616 137
E-mail:	elimopava@elimopava.cz
Webová adresa:	www.elimopava.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc příslušníkům národnostních menšin a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Moravskoslezský kraj
Datum udělení akreditace:	19. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 180 - 5/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Program "Dobrovolníci do Centra Elim" navazuje rovněž a program akreditovaný s platností od 25. listopadu 2004. Dobrovolníci se zaměřují na práci s dětmi a do 15 let a s mládeží nad 15 let, pomáhají s organizací a prováděním volnočasových aktivit.</p> <p>Jedná se o následující činnosti: 1. pomoc při organizování kroužků – sportovních, výtvarných, kutilského</p> <p>2. pomoc v nízkoprahovém klubu Klubko, pro děti do 15 let – organizace her a soutěží,</p> <p>3. pomoc v nízkoprahových klubech pro mládež Motouz a Legal – dohled nad dodržováním pravidel chování v klubech, vytváření náplně činnosti v klubech,</p> <p>4. pomoc při organizaci jednorázových a víkendových akcí.</p> <p>Ročně se ve všech těchto typech činností uplatní přibližně 30 dobrovolníků.</p>



Název organizace:	Palaestra – sdružení pro mimoškolní aktivity
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	69342636
Adresa organizace:	V Túních 11, 120 00 Nové Město - Praha 2
Telefon:	777 589 222
Fax:	-----
E-mail:	palaestra@centrum.cz nebo jan.balog@seznam.cz
Webová adresa:	www.palaestra.ecn.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým a pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase a při pořádání kulturních akcí pro uvedené osoby
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Praha
Datum udělení akreditace:	6. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 176 - 4/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Cílem o.s. Palestra je napomoci rozvoji dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí s využitím jejich zapojení do sportovních aktivit. Sdružení provozuje nízkoprahové centrum a boxerský oddíl určený právě těmto dětem. Dobrovolníci se především uplatní jako pomocníci při organizování sportovně-kulturních aktivit (např. sportovních dnů) spojených s činností oddílu a nízkoprahového centra. Další činností, kde se dobrovolníci mohou uplatnit, je pomoc dětem zapojeným do sportovních aktivit nebo navštěvujícím nízkoprahové centrum s přípravou do školy a s nácvikem samostatného učení. Dobrovolníci se s dětmi učí přímo v rodinách, což umožňuje zapojit i jejich rodiče a dosáhnout větší intenzity a individualizace práce než by se podařilo v centru při hromadném doučování.</p> <p>Sdružení počítá s tím, že každoročně vyškolí a zapojí do činnosti přibližně 30 dobrovolníků. Většinu z nich tvoří studenti SŠ, VOŠ a VŠ převážně s humanitním zaměřením.</p>



Název organizace:	Inex – Sdružení dobrovolných aktivit Brno
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	75053471
Adresa organizace:	Anenská 10, 602 00 Brno
Telefon:	543 331 775
Fax:	-----
E-mail:	brno@inexsda.cz
Webová adresa:	www.inexsda.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Brno
Datum udělení akreditace:	6. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 182 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Brněnská kancelář občanského sdružení Inex - SDA původně nebyla samostatnou právnickou osobou a program "Pět P" byl akreditován v rámci dobrovolnické činnosti centrály organizace s platností od 3. června 2004. Nyní se jedná o obnovení platnosti akreditace programu, určeného pro děti od 6 do 15 let a založeného na přátelském vztahu ve dvojici – dobrovolník (starší kamarád, identifikační vzor) a dítě z různě zatíženého prostředí, se sociálním nebo zdravotním handicapem. Občanské sdružení spolupracuje na tomto programu se Středisky výchovné péče, s krizovými centry, základními školami, sociálními kurátory z úřadů městských částí města Brna a s výchovnými poradci z Pedagogicko psychologické poradny Brno a s dalšími sdruženími, která e angažují v oblasti pomoci dětem a rodinám.</p> <p>Dobrovolníci s dětmi se zapojují do širokého spektra aktivit (sportovní a zájmové kluby pro děti, víkendové akce a výlety, prázdninový letní tábor, mikulášské, vánoční a velikonoční besídky, pomoc s provozem volnočasové klubovny).</p> <p>V projektu působí průměrně asi 30 dobrovolníků ve věkovém rozmezí 18 – 27 let. Převážná část z nich jsou studenti vysokých škol se sociálním, humanitárním a pedagogickým zaměřením.</p>



Název organizace:	Inex – sdružení dobrovolných aktivit
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	18629008
Adresa organizace:	Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1
Telefon:	234 621 527
Fax:	234 621 390
E-mail:	inexsda@inexsda.cz nebo martina.jirasova@inexsda.cz
Webová adresa:	www.inexsda.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácími násilím a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, dále pomoci při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, při ochraně a zlepšování životního prostředí, při péči o zachování kulturního dědictví, pomoci při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro uvedené osoby, dále v oblasti pomoci při uskutečňování rozvojových programů a v rámci projektů a programů mezinárodních organizací a mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá a krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Zahraníčí
Datum udělení akreditace:	6. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 186 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	Program "Vysílání dobrovolníků na projekty v zahraničí" byl původně akreditován jako dva samostatné programy, oba s platností od 29. května 2004. Rozdíl mezi oběma programy byl v délce vyslání dobrovolníků do ciziny a ve vyčlenění zemí tzv. "Globálního jihu" jako specifického regionu pro vysílání dobrovolníků. Nyní jsou oba programy sloučeny v jeden s tím, že hlavní cíle zůstávají totožné: podporovat mezikulturní poznávání mladých lidí, zvyšovat jejich sociální, jazykové a další schopnosti prostřednictvím jejich vyslání na dobročinné projekty nejširšího zaměření do zemí celého světa. Krátkodobé dobrovolnické projekty většinou trvají 2 – 3 týdny a sejde se na nich skupina kolem 15 mladých lidí z různých zemí, kteří společně žijí a pracují na veřejně prospěšném projektu. Nemusí však jít pouze o studenty, pro vysílání dobrovolníků není stanovena žádná věková hranice, podmínkou je dosažení zletilosti. Konkrétní požadavky na přípravu dobrovolníků formulují přijímající partnerské organizace v jednotlivých zemích. Dlouhodobé dobrovolnické projekty mohou trvat od 3 – 6 měsíců po 1 až 2 roky.



Název organizace:	Inex – sdružení dobrovolných aktivit
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	18629008
Adresa organizace:	Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1
Telefon:	234 621 527
Fax:	234 621 390
E-mail:	inexsda@inexsda.cz nebo martina.jirasova@inexsda.cz
Webová adresa:	www.inexsda.cz
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc nezaměstnaným, osobám sociálně slabým, zdravotně postiženým, seniorům, příslušníkům národnostních menšin, imigrantům, osobám drogově závislým, osobám trpícím domácími násilím a pomoci při péči o děti, mládež a rodiny v jejich volném čase, dále pomoci při přírodních, ekologických nebo humanitárních katastrofách, při ochraně a zlepšování životního prostředí, při péči o zachování kulturního dědictví, pomoci při pořádání kulturních nebo sbírkových charitativních akcí pro uvedené osoby, dále v oblasti pomoci při uskutečňování rozvojových programů a v rámci projektů a programů mezinárodních organizací a mezinárodních nevládních organizací
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá a krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Česká republika
Datum udělení akreditace:	6. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	OP - 185 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	Cílem tohoto nově akreditovaného programu "Dobrovolníci pro obce a organizace" je vysílání dobrovolníků na krátkodobou dobrovolnickou službu pro podporu a rozvoj místních komunit a neziskových organizací v České republice. Dobrovolníci, v mnoha případech ti, kteří se již osvědčili v zahraničních projektech a navrátili se z nich s mnoha zajímavými zkušenostmi, pomáhají s realizací veřejně prospěšných projektů municipalitám a menším lokálním neziskovým organizacím. Dále se do těchto projektů zapojují i zahraniční dobrovolníci. Vlastní úkoly dobrovolníka vedoucího místní tým: organizace práce skupiny 12 dobrovolníků, řešení problémů uvnitř skupiny i vůči okolí, pomoc s překonáváním kulturních a jazykových bariér, zprostředkování kontaktů a komunikace mezi všemi partnery týmu (ústředím Inexu, místní organizací, domácími i zahraničními dobrovolníky), dohled nad tokem financí, propagační aktivity, prezentace projektů navenek veřejnosti i případným dalším zájemcům o dobrovolnictví.



Název organizace:	Daneta - Svépomocné sdružení rodičů a přátel zdravotně postižených dětí
Právní subjektivita:	Občanské sdružení
IČO:	48157457
Adresa organizace:	Nerudova 1180, 500 02 Hradec Králové
Telefon:	495 535 955
Fax:	495 535 955
E-mail:	daneta@brailnet.cz
Webová adresa:	www.brailnet.cz/daneta
Oblast dobrovolnické služby:	Pomoc osobám zdravotně postiženým
Povaha dobrovolnické služby:	Dlouhodobá i krátkodobá
Místo výkonu dobrovolnické služby:	Královéhradecký kraj
Datum udělení akreditace:	2. prosince 2006
Číslo rozhodnutí o udělení akreditace:	Č.j. : OP - 184 - 3/DS - 2006
Popis projektu nebo programu:	<p>Projekt "Pomoc dobrovolníků tělesně a mentálně postiženým dětem v jejich integraci do společnosti" byl původně akreditován s platností od 25. června 2004. Dobrovolníci v tomto projektu docházejí do Centra pro zdravotně postižené Daneta, které zahrnuje Zařízení pro zdravotně postižené děti "Svítání" a dále základní a praktickou školu pro tyto děti, chráněné bydlení pro tento typ klientů.</p> <p>Dobrovolníci pomáhají pod dohledem odborných pracovníků v činnostech relaxačních a odpočinkových (canisterapie, společenské hry, ruční práce). Dále pomáhají zajišťovat doprovod na vycházky, výlety, výstavy, divadelní představení, vystoupení pěveckého sboru Sameťáček, plavání a jiné sportovní aktivity podle možností a schopností klientů).</p> <p>Sdružení využívá pomoc průměrně 15 dobrovolníků ročně. Dobrovolníci jsou získáváni z řad studentů, nezaměstnaných (ve spolupráci s úřadem práce v Hradci Králové a v Pardubicích) a penzistů (většinou přicházejí na doporučení dobrovolníků z předchozích let).</p>